

Жінки понад усе: квітнева відеоконференція в Києві

24 квітня акушери-гінекологи з різних регіонів України зібралися в Києві, щоб обговорити актуальні питання репродуктивного здоров'я та інноваційні підходи в діагностиці, профілактиці та лікуванні клімактеричних порушень. Конференція отримала символічну назву «Жінки понад усе». Із доповідями виступили провідні українські фахівці та поважні закордонні гості, а формат відеоконференції дозволив долучитися до участі в засіданнях акушерам-гінекологам з інших українських



міст – загалом близько 790 учасників. Засідання транлювалися у Харкові, Вінниці, Запоріжжі, Дніпропетровську, Одесі, Львові та Києві. Перед початком заходу учасників відеоконференції привітав директор ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології», академік НАМН України, професор Ю.Г. Антипкін. У своєму вітальному слові він висловив надію, що колеги-доповідачі та присутні в залі лікарі у щоденній практиці приділятимуть особливу увагу захворюванням дівчат у підлітковому віці, які можуть спричинити порушення репродуктивного здоров'я. Член-кореспондент Національної академії медичних наук України, професор, завідувач кафедри акушерства, гінекології і репродуктології НМАПО, головний спеціаліст МОЗ України з питань акушерства і гінекології В.В. Камінський теж привітав учасників конференції та наголосив на актуальності проблеми збереження репродуктивного здоров'я жінок.

Плануючи доповіді в рамках відеоконференції «Жінки понад усе», організатори охопили різні аспекти здоров'я жінок, починаючи з підліткового віку і закінчуючи періодом менопаузи. Доповіді в рамках відеоконференції певним чином продовжували одна одну, пропонуючи перехід від одного віку та стану жіночого організму до іншого, від пубертату до вагітності, від репродуктивного періоду до клімактеричного. Зокрема, із доповіддю, присвяченою репродуктивному здоров'ю підлітків та молодих жінок в Україні виступила член-кореспондент НАМН, заступник директора з наукової роботи ШПАГ, професор Т.Ф. Татарчук. Далі завідувача кафедрою акушерства і гінекології № 1 Вінницького національного медичного університету, професор О.В. Булавенко доповідала на тему «Недостатність лютеїнової фази: патогенез, діагностика та лікування». Про роль імплантації в забезпеченні гомеостазу фетоплацентарного комплексу у своїй доповіді говорила професор С.І. Жук. Доцент кафедри акушерства і гінекології № 1 Вінницького національного медичного університету Д.Г. Коньков представив доповідь на тему «Гестаційна ендотеліопатія: патогенез, діагностика та профілактика». Роботу відеоконференції продовжив гість із Боснії та Герцегови-

ни, спеціаліст клініки акушерства і гінекології клінічного центру університету Тузла, співробітника університету в Осло Ігор Худіч. Тема його доповіді – «PIBF та профіль цитокінів у жінок з ризиком переривання вагітності». Про необхідність персоналізованого підходу до вибору гестагенів в акушерстві доповідала завідувач кафедри клінічної фармакології Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного фармацевтичного університету, доктор медичних наук, професор Г.В. Зайченко.

Друга частина відеоконференції «Жінки понад усе» мала назву «Інноваційні підходи до діагностики, профілактики та лікування клімактеричних порушень». Обговорення цього блоку проблем почалося з доповіді професора Т.Ф. Татарчук «Проблеми менопаузи жінок в Україні». Наступними були виступи надзвичайно шанованих зарубіжних гостей. Це Президент Міжнародного товариства з менопаузи, член Наукового комітету Міжнародного фонду з остеопорозу Тобі де Вілерс (ПАР) із доповіддю «Менопаузальна гормональна терапія 2015: останні світові досягнення» та Голова добродічного товариства з проблем жіночого здоров'я, член правління Британського товариства менопаузи, професор Джон Стівенсон (Велика Британія) із доповіддю «Вплив замісної гормональної терапії на серцево-судинні події». Завершували відеоконференцію виступи доктора медичних наук, професора кафедри акушерства, гінекології і перинатології ФПО Дніпропетровської державної медичної академії З.М. Дубосарської «Менопауза і вплив кісткової тканини» та старшого наукового співробітника відділення ендокринної гінекології ШПАГ, кандидата медичних наук О.О. Єфименко «Менопауза і патологія молочної залози».

Сім міст, майже 800 слухачів, перегляд відеотрансляції в країнах СДН, участь провідних українських фахівців у галузі репродуктивного здоров'я та менопаузи і поважних іноземних гостей – так коротко можна підсумувати проведену в Києві відеоконференцію «Жінки понад усе». Відеозаписи цієї події до 30 червня доступні за будь-яким із наведених посилань:

<http://www.dekom.com.ua/c/abbott240415>,
<http://www.dekom.com.ua/c/abbott240415>
[dekom.com.ua/c/abbott240415](http://www.dekom.com.ua/c/abbott240415)